
Wahlleistungen Chefarzt

Wünschen Sie die persönliche Behandlung durch den Chefarzt? 
Dann können wir Ihnen die wahlärztliche Behandlung im Rah-
men unseres Wahlleistungskonzepts anbieten. Unsere Chefärzte 
und deren medizinisch-therapeutische Teams betreuen Sie mit ih-
ren fachlichen Expertisen und Erfahrungen in Ihrem persönlichen  
Genesungsverlauf.
Neben einer besonderen Betreuung und speziellen ärztlichen 
Untersuchungen erhalten Sie ein auf Sie persönlich abgestimmtes 
individuelles Therapiekonzept. Dieses wird während Ihres Auf-
enthaltes bedarfsgerecht angepasst – für den größtmöglichen 
Behandlungserfolg.
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Dr. med. Hartmut Imgart, 
Ärztlicher Direktor

Leistungen und Preise
Alle Leistungen sind mit dem Verband der Privaten Krankenversicherung (PKV) abgestimmt. Ein Verzicht auf 
einzelne Komponenten begründet keinen Anspruch auf Minderung des vereinbarten Paketes. Die Preise sind 
von dem Verband der Privaten Krankenversicherungen als angemessen anerkannt und bei den Privaten 
Krankenversicherungen gelistet.

m&i-Parkland-Klinik
Im Kreuzfeld 6  •  34537 Bad Wildungen  •  Telefon 05621 706-0  • 
Fax 05621 706-705  •  www.parkland-klinik.de



Be
is

pi
el

zi
m

m
er

Für Informationen zu den aktuellen Konditionen 
steht Ihnen Ihr Wahlleistungsmanager gerne 
zur Verfügung.

PLUS+ Serviceleistungen
+ � Täglicher Gutschein für ein Kaffee- und 

Kuchengedeck in der Cafeteria (Alternativen 
möglich)

+  Fruchtsäfte, alkoholfreie Getränke
+  �Fahrservice bei An-/Abreise bis zum 

nächstgelegenen Bahnhof
+  Parkplatz mit persönlichem Kennzeichen
+  Blumen und Obst zur Begrüßung
+ � Telefon-Flatrate (deutsches Festnetz und 

deutsche Mobilfunknetze)

Herzlich willkommen zu Ihrem Plus an Komfort und Gesundheit 
Unser Plus an Komfort und Gesundheit wendet sich an alle Patienten und Gäste, die sich für ihre Zeit bei  
uns eine hochwertige Medizin, bewährte und erfolgreiche Therapien, umsichtige Pflege sowie persön- 
liche Beratung und Betreuung wünschen. Wir bieten Ihnen exklusiv ausgestattete Einzelzimmer in  
Hotelambiente an. Die Kosten für die Leistungen unserer Kategorien PLUS+ Premium können  
von Ihrer privaten Krankenkasse oder Ihrer Zusatzversicherung übernommen werden,  
wenn Ihr Versicherungsstatus diese beinhaltet.

Während Ihres Aufenthaltes ist der Wahlleistungsmanager  
für Ihre Anliegen, Fragen sowie Wünsche für Sie da, damit Sie 
sich rundum wohlfühlen und sich auf Ihre Genesung  
konzentrieren können.

Die Kontaktaufnahme erfolgt bereits vor Ihrer Anreise durch  
Ihren persönlichen Wahlleistungsmanager.

Bei weiteren Fragen beraten wir Sie gerne in einem 
persönlichen Gespräch. 

Sven Döhring
Telefon 05621 706-629  •   

sven.doehring@parkland-klinik.de

PLUS+ Premium

AUSSTATTUNG ZIMMER
Kühlschrank / Minibar  •   
Fernseher inkl. 7 SKY-Sendern  
  •  Internet- 
zugang für eigenen Laptop

AUSSTATTUNG BADEZIMMER
Pflegeset mit Drogerieartikeln  • 
Haartrockner  •  Bademantel
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